TOYOTA LAND

Aptukyn: Ctanse

1.5731.1 3awmTta Kaptepa; 111.5732.1 3awuTta KM

//1L|.|TaTHhIITI Kpenex
1

3awuTa KapTepa .
%,

ANrOMUHUNA 3.5731.1 3awwuTta kaprtepa; 333.5732.1 3awmuTta KMN
Ky3os: Bce
lNop BbINycKa: 2005-2009 WTaTHBIG Kpenex —
O6teM gBurartensa: Bce '
Tun KNN: Bce
Jarnywka :
L. SalWTE RAPTER i icivenimsve i L T, 3awuTa KNMN - - _WTaTHeIi Kpenex
2. SRlUATA KEITE s snsmmmmespmmesne: i 1y 8 =
3 BanT MI0WI0.ccicaiaispamminimin 2 Wr. —
s = o o gl 1 5 o] R ————————— 2 Wr. N " Taitka saknaanas 10x100/20
5. N'aMka 3aknagHaa M10x65/20....... 2 T \BonT M10x30
6. Naka 3aknagHas M10x100/20..... 2 Wr. Waiita 10
?. LUEI-"IGE 10 ................................ 4 I.“T. | ;:_/‘_/ A _'"---\.___ rEﬁKE EHKHEAHEH 10)(55!20
I = ) BT o A —— e s 5 Wwr. | [ l,ﬂ BonT M10x50
3arnywka’ Waii6a 10
[ Awamerp pessbol ME Ma M10 M2 |
| Momentsl sataxku 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm 81.0HM |

1. CHATb WTaTHYO 3awWuTy Cc asTomabuna.

2. YCTaHOBWUTL 3allKUTY KapTepa, NPpUKpPenue ee
WTaTHEIMK BONTAaMKW Ha WTATHLIE TOYKKW KpenneHus.

3. YcTaHOBUTE raku 3aknagHele M10x100/20 B nepeyto
nonepedHykw 6anky U BKpYTUTb B HUX BonTel M10x30 Ha
Heckonbko obopoToB.

4. YCTAaHOBUTb Faku 3aknaaHele M10x65/20 B8 oTBepcTUS
BTOpPOW nonepeyHon HBanku.

5. 3aBecTu nepeaHO YacTb 3awuTbl KMM Ha 6onTsl
M10x30.

6. 3agHwow YacTte 3awuTtel KMNMN 3akpenute 6ontamu M10x50
K YCTAHOBNEHHbIM raiikaM 3aknaaHelM M10x65/20.

7. 3aTAHYTEL BCe pe3b60BLie CoegUHEHKWA
Mcnone3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeweHo.



